

四川省超声质控中心攀枝花分中心“超声介入沙龙”质控会议在我院顺利召开

2023-04-21原文



2023年4月7日，由四川省超声质控中心攀枝花分中心、攀枝花市中心医院主办的“超声介入沙龙”质控会议在我院召开。攀枝花

市医学会秘书长龚一斌出席会议并致开幕词，四川省超声质控中心攀枝花分中心主任委员、攀枝花市中心医院超声科主任吴晓莉主持会议。来自昆明及攀枝花等医院的超声、临床科室医师参与质控会

ENTER TITLE



授课前，攀枝花市医学会秘书长龚一斌为攀枝花市医学会超声专委会主任委员、副主任委员、常务委员等颁发聘书↓↓↓



课程学习





昆明市第一人民医院超声科主任李鸿授课《“四两拨千斤”的介入性超声》



攀枝花市中心医院医学影像中心主任赵张平授课《超声介入对放射介入的支撑协作》



攀枝江市中心医院超声科副主任李可基授课《超声引导下硬化治疗血管瘤畸形》



中国十九冶集团有限公司职工医院超声科主任刘艳国授课《介入超声技术在肝脏相关疾病中的应用与思考》



病例分享



昆明市延安医院超声科副主任高静带来《乳腺穿刺病例分享》



攀枝花市中心医院超声科副主任医师易小洪带来病例分享《影出“元凶”》



攀枝花市中心医院超声科主治医师杨超带来病例分享《小“心眼”的烦恼》



攀枝花学院附属医院超声科副主任医师刘燕带来病例分享《Sonazoid超声造影助力小肝癌现身-----微波消融》



此次会议涵盖了心脏、血管、腹部、浅表小器官等的介入相关病例，会议上大家结合日常工作中的困惑对授课老师踊跃提问，互相交换心得体会并讨论总结，全面而又细致的讲解使大家受益匪浅。超声引导下的介入，发挥着穿刺活检、置管、抽吸、消融等作用，有着安全、微创、并发症少等优点，为患者选择最佳的治疗方案，超声科更需要与临床科室以及其他医学影像科室密切合作，多学科联合会诊、评估才能使病人达到最大化获益。此次“超声介入沙龙”质控会旨在规范攀枝花市各级医院的超声介入工作、防范操作风险，为攀枝花市超声医学高质量发展提供平台，会议圆满落幕。



供稿：超声科 陈泽伶



健康咨询
一手掌握

视频号 公众号

攀枝花市中心医院
panzhihua central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新

The banner features a teal background with a hand holding a smartphone displaying a red cross. Surrounding the phone are icons for a thermometer, a pill, a first aid kit, a syringe, and a bandage. Two QR codes are provided for the hospital's WeChat video channel and public account. The hospital's name and logo are at the bottom left, and its motto is at the bottom right.

精选留言

暂无...